            ОБЪЕДИНЕНИЕ  «Рисование и художественный труд» 

      Изобразительное искусство призвано украшать, облагораживать и преобразовывать предметный мир. В настоящее время немалое значение уделяется  художественному образованию и эстетическому воспитанию подрастающего поколения, в том числе и в объединениях в системе дополнительного образования детей.

     Программа «Рисование и художественный труд»- досуговая, познавательная, развивающая, рассчитана на 1 год обучения, для детей: 6-9 лет.
     На занятиях решаются задачи: - развитие сенсомоторики; формирование технических знаний, умений и навыков при работе с различными материалами, иструментами;
- воспитание у детей интереса к декоративно-прикладному творчеству;
- формирование навыков и умений работы в коллективе;
- воспитание трудолюбия, самостоятельности, аккуратности.
      Методами активации творческой активности детей служат рисование с натуры, по памяти и по представлению объектов действительности; проведение выставок работ; участие в конкурсах, экскурсий в природу. 

     Темы занятий связаны с датами календаря и временами года; построены на осмыслении постепенно расширяющейся сферы взаимоотношений ребенка с окружающим миром. В целом занятия в кружке рисования «Мир вокруг нас» способствуют гармоничному развитию творческой личности ребенка.
