                                    Победами славим малую родину!
В конце декабря 2013 года  в Доме детского творчества проводился  муниципального (заочный)  этап Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос»,  утвержденного Министерством образования и науки Российской Федерации при поддержке Межрегиональной общественной организации «Природное наследие нации».

  Цель проведения Конкурса -  воспитание у детей и молодежи ценностного отношения к природному и культурному окружению, а также толерантности и уважения к культурам других этносов, населяющих территорию Кировской области. 

 Конкурс проводился по следующим номинациям: 

· Гуманитарно-экологические исследования (учебно-исследовательские работы, посвященные изучению истории взаимоотношений этноса и природы, отражения природы в культуре этноса, а также влияния этнических, религиозных и иных традиций на отношение к природе и природопользование);
· Традиционная культура  (работы по воспроизведению предметов материальной культуры – одежды, утвари, продуктов питания и др., с использованием природных материалов, а также отражающих природные объекты и явления, а также работы по сохранению и воспроизведению явлений нематериальной культуры – песен, танцев, игр, обрядов и др., отражающих взаимоотношения этноса с природным окружением);
· Живой символ малой родины  (живописные и другие художественные работы (рисунки и др.) в которых авторы представляют «живой символ малой Родины» и письменное обоснование его выбора (сочинение), где требуется аргументировать, именно его предпочтение - в чем заключается его уникальность или характерность для края, интересные факты, связь с местными традициями и жизнью населения и т. д.); 
· Публицистика в защиту природы и культуры (статьи, эссе, очерки и другие публицистические произведения, посвященные проблемам комплексного сохранения культурного и природного наследия и выражающие личное понимание проблемы взаимоотношения жизни этноса и природной среды).
· Эколого-краеведческие путеводители  ( эколого-краеведческие путеводители и описания маршрутов, знакомящие с культурным и природным наследием малой родины);
На районный конкурс было представлено 16 работ групп и обучающиеся образовательных учреждений в возрасте с 12 до 18 лет, проявляющих интерес к изучению и сохранению природного и культурного наследия своей малой родины. 10 работ были направлены на областной этап конкурса. Из 45 работ представленных на этот этап, четыре работы из Пижанского района заняли призовые места. В номинации «Гуманитарно - экологические исследования»  3 место заняла групповая работа членов экологического клуба «Хранители природы» МКОУ ООШ с. Воя ( руководитель Ведерникова Юлия Владимировна), в номинации «Живой символ малой родины» 2 место заняла  работа  Анны Лебедевой и Крупина Дмитрия МКОУ ООШ д. Р. Шуйма              (руководитель Решетова Нина Ивановна).   Два первых места в разных номинациях заняли наши участники из МКОУ ООШ с. Обухово: в номинации «Эколого- краеведческие путеводители» победила работа Агапитовой Дины «Эколого-краеведческий путеводитель по Обуховскому сельскому поселению»  (руководитель Батухтина Галина Николаевна), а в номинации «Живой символ малой родины» с работами  «Клюква — русская ягода» и «Серый журавль – живой символ моей малой родины» победила Михайленко Вероника (руководитель Баранова Ирина Александровна).  Теперь    работы   Михайленко Вероники и Агапитовой Дины  отправлены на  Всероссийский конкурс «Моя малая родина: природа, культура, этнос», причем из Кировской области на заключительный этап отправлено только пять работ, две их которых наших участников. Мы поздравляем победителей областного этапа и желаем  наград всероссийского уровня!

 Благодарим за большую организационную работу при проведении районного этапа  Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» Н.И. Апакину – педагога дополнительного образования Дома детского и юношеского творчества пгт Пижанка.
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