             Школа актива

     Программа объединения «Школа актива» рассчитана на 3 года. Работа на первом этапе способствует    раскрытию организаторских и творческих способностей детей, коммуникативной деятельности, направленной на создание комфортной для каждого среды взаимодействия.  

    На втором этапе работа  направлена на расширение знаний по предметам, формирование практических знаний, умений  и навыков в области досуговой, организаторской, профильной деятельности по направлениям.  Важным  на данном уровне является практическое взаимодействие воспитанников.

      На третьем уровне приоритет отдается самостоятельной практико-организационной деятельности. Обучающиеся участвуют в организации образовательного процесса воспитанников первого года обучения.

    Четыре раза в год  обучающиеся объединения самостоятельно организуют и проводят районную «Школу актива». Где обучают своих ровесников из  сельских школ, знаниям, полученных при обучении. Школа актива ведет основную работу в детской общественной организации «ЮВК» «Ровесник», воспитывая лидеров, которые участвуют в районных и областных конкурсах. 

     Ребята организуют и проводят мероприятия внутри учреждения. Являются волонтерами всероссийских, областных и районных акций.
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