Туристские соревнования школьников.
15 июня 2018 года в окрестностях д. Малый Яснур состоялись традиционные туристские соревнования школьников Пижанского района. 
Соревнования проводятся с целью дальнейшего развития работы по программе туристско-краеведческого движения обучающихся Кировской области «Отечество»,
развития  интересов и формирование стимулов у обучающихся к приобретению туристско-краеведческих знаний, умений и навыков, пропаганда и популяризация туристских путешествий, здорового и безопасного образа жизни;
выявление сильнейших команд и участников, повышение их тактического и технического мастерства и безопасности туристских походов;
проверка уровня и качества подготовки обучающихся по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности», отработка практических навыков поведения в сложных и экстремальных ситуациях.
 В этом году соревноваться приехали представители 9 команд из семи образовательных учреждений района. Соревнования проходили по двум возрастным категориям. Началась программа стартом по виду « Спортивное ориентирование». Лучшей в общем зачёте младшей возрастной группы в данном виде соревнований  стала команда школы с. Воя. Второе место поделили команды школ д.Павлово и д.Безводное. В старшей возрастной группе победителями стали ориентировщики школы д.Мари-Ошаево, на втором месте представители школы д.Павлово, на третьем – ребята из школы п.Пижанка. В личном зачёте младшей возрастной группы первое место заняла Танакова Арина (с. Воя), второе место – Миковорова Софья ( с.Воя), третье место – Клепцова Анна ( д.Павлово). Среди мальчиков младшей возрастной группы первым стал Тиминов Дмитрий ( д.Безводное), на втором месте – Бурманов Павел (с.Воя), на третьем месте – Лаптев Денис ( д.Павлово). В старшей возрастной группе места распределились следующим образом. Первые места заняли Ешенгулова Екатерина ( д.Мари-Ошаево) и Кормщиков Илья ( д.Павлово), вторыми стали – Васильева Александра ( д.Второй Ластик) и Лежнин Илья ( д.Павлово), третьими – Разумова Валерия ( д.Мари-Ошаево) и Шубин Иван ( пгт Пижанка). Продолжилась программа соревнованиями по технике пешеходного туризма. Лучшими на дистанции стали: команда школы д.Безводное ( младшая возрастная группа) и команда школы д.Мари-Ошаево ( старшая возрастная группа). Вторые места в своих возрастных группах заняли ребята из команды школы д.Павлово и школы д.Ахманово. Третьими стали юные туристы школ с.Воя ( младшая группа) и д.Безводное ( старшая группа). Закончилась программа слёта конкурсом представления команд «Смотрите, это мы!».                В общем зачёте туристских соревнований школьников 2018 года в младшей возрастной группе победительницей  стала команда школы д.Павлово ( руководитель команды – Мокеров И.В.), на втором месте – команда школы д.Безводное ( руководитель – Кузнецов Д.И.), на третьем – школа с.Воя ( руководитель – Сысоев В.Л.). Команда школы д.Мари-Ошаево ( руководитель – Чирков А.А.) стала победительницей общего зачёта в старшей возрастной группе, на втором месте – представители школы д.Ахманово ( руководитель – Емельянова М.В.), третье место поделили команды школ д.Павлово ( руководитель – Мокеров И.В.) и пгт Пижанка (  руководитель – Кузнецов В.В.).
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