Межмуниципальная Алексеевская ярмарка состоялась в Котельниче 16 – 30 марта 2018 года.  
Город Котельнич – один из малых и древних городов России, входит в перечень исторических городов страны. Межмуниципальная Алексеевская ярмарка проводилась в Котельниче в 2018 году в 12 раз.  
 Учредители: Министерство культуры Кировской области; Кировское областное государственное автономное учреждение культуры «Областной Дом народного творчества», администрация городского округа город Котельнич Кировской области, отдел культуры городского округа город Котельнич Кировской области.  
23 марта в Котельниче прошел областной конкурс костюма и аксессуара "Возрождение красоты" в рамках праздника "Алексеевская ярмарка в Котельниче 2018". На суд жюри театры моды Кировской области представили 14 коллекций одежды. В конкурсе приняли участие команды из г. Кирова, г. Омутнинска, г. Котельнича, пгт Пижанка, п. Дороничи и п. Лебяжье. 
Коллективом театра моды «Престиж» МКОУ ДО ДДиЮТ пгт Пижанка (руководители Н. И. Софронова, О. В. Мотовилова) на конкурс были представлены две коллекции: "Время приключений" (номинация современный костюм) и «Времён связующая нить» (номинация традиционный национальный костюм, выполненный в народных традициях Кировской области).
Коллекция «Времён связующая нить», автор Пермякова Екатерина, стала победителем конкурса и заняла почётное III место.
Программа работы конкурса «Возрождение красоты» включала в себя не только выступление коллективов, но и экскурсии в краеведческий музей и динопарк. Что было интересно и познавательно для детей.
