         23 мая в городе Кирове на базе детского технопарка «Кванториум» структурного подразделения Центра технического творчества в четвёртый раз состоялся  областной конкурс «Робо-kids».
           В соревнованиях приняли участие 87 детей в возрасте 6-11 лет из 10 образовательных организаций Кирова, Белой Холуницы, Кирово-Чепецка и Пижанки.
         Командам участников, состоящих из двух человек, предстояло пройти 2 этапа конкурса: теоретический и практический. Первый тур подразумевал выполнение тестовых заданий на общие знания по робототехнике, комплектация набора конструктора и умение читать программы.
         Практический этап представлял собой сборку робототехнической модели на соответствующем конструкторе Lego. Причём, какую именно модель робота придётся выполнять, участники не знали до последнего момента. Далее ребята должны были составить программы для того, чтобы модель выполнила задачи, предложенные судьями.
          Впервые в данном конкурсе приняли участие ребята из объединения «Робототехника  Lego WeDo2.0» МКОУ ДО Дом детского и юношеского творчества пгт Пижанка. Наш район представляла команда с составе Коробейникова Ивана и Ельмакова Игоря. Они выступали в номинации «Школьники Lego WeDo2.0». Всего данная номинация была представлена 13 командами. В итоге наши ребята показали шестой результат, отстав от лидеров на незначительное количество баллов. Практическое задание ребята выполнили с самым высоким количеством баллов наровне с лидерами. 
       Участвовать  в конкурсе нашим ребятам очень понравилось. Они готовы пробовать свои сила в новых конкурсах. Так держать! Молодцы!
      Руководитель объединения «Робототехника Lego WeDo2.0» МКОУ ДО            ДДТиЮТ пгт Пижанка Мотовилов С.В.

