Национальный туристический проект                                «Императорский маршрут»
Проект «Императорский маршрут» реализуется под эгидой Министерства культуры Российской Федерации совместно с Фондом содействия возрождению традиций милосердия и благотворительности «Елисаветинско-Сергиевское просветительское общество».
Цель проекта «Императорский маршрут» — возрождение основ историко-культурной и духовной составляющей России, ее достижений в период правления Династии Романовых. Маршрут расскажет о том, как жила и хранила высокие традиции благочестия семья последнего Императора, о членах Императорской семьи — щедрых меценатах и неутомимых благотворителях.
Проект «Императорский маршрут» объединил несколько регионов: Санкт-Петербург, Москву, Московскую область, Пермский край, Свердловскую, Тюменскую, Омскую, Томскую, Псковскую и Кировскую области. Регионы выбраны не случайно. В 2018 году  реализован первый этап проекта - маршрут прошёл по городам – местам памяти династии Романовых  ( Тюмень, Тобольск, Екатеринбург) и был посвящен 100-летию со дня трагической гибели  семьи последнего императора.
В сентябре 2018 года в данном проекте в составе делегации Кировской области приняли участие  и представители Пижанского района – ученица КОГОБУ СШ с УИОП пгт Пижанка Дарья  Адонина и директор МКОУ ДО ДДиЮТ пгт Пижанка Светлана Васильевна Метелёва.
Сибирь. Край, в котором повсюду тени прошлого – от Ермака, покорителя этой земли, до представителей дома Романовых, бывавших здесь не раз.  В Тюмени участники проекта прикоснулись  к истории и посетили места пребывания членов Императорской Семьи: Музей – усадьбу Колокольниковых - классическую усадьбу с элементами деревянного зодчества, которую посещал Цесаревич Александр и его друг - наставник поэт Василий Жуковский, женский Ильинский монастырь с установленным на его территории Поклонным крестом, воздвигнутым в память о Страстотерпцах. Так же подростки и взрослые  узнали  историю Александровского реального училища и почему было создано Владимирское сиротское  заведение. Увидели памятное место, где семья последнего Русского Императора, пройдя несколько метров по шатким деревянным мосткам, пересела с поезда на теплоход «Русь», отправляясь в Тобольскую ссылку. Сейчас здесь находится дом-музей «Царская пристань». На территории одной из больниц находится памятник Григорию Распутину – неординарной личности, сыгравшей в судьбе царской семьи немалую роль.
Тобольск был основан всего на год позже Тюмени – в 1587 году. На высоком Троицком мысу, там, где сливаются Тобол и Иртыш. Его называли «Воротами Азии», «Отцом городов Сибирских». В историю Тобольска вошли события, тесно связанные с Императорской семьей: с апреля 1693 по январь 1698 Андрей Фёдорович Нарышкин, приходившийся двоюродным братом царицы Наталии Кирилловны - матери Императора Петра I, был городским воеводой. Здесь находится Сад Ермака и памятник Ермаку, строительство которого началось по указу Императора Николая I.  
Пребывание в Тобольске началось с посещения туристический комплекс «Абалак», который находится недалеко от города и представляет собой реконструкцию сибирского острога времен завоевания Сибири казаками Ермака Тимофеевича, а также Абалакский Свято-Знаменский мужской монастырь, который семье Николая II довелось посетить во время ссылки. Депутацией от Тобольской губернии в дар Императору был поднесен список с чудотворной иконы Божией Матери «Абалакской». И сейчас Тобольску, по праву, принадлежит статус духовной столицы Сибири.
Знакомство с городом продолжилось обзорной экскурсией с посещением музея «Дом генерал-губернатора», где с августа 1917 года по апрель 1918 года проживала Императорская Семья, Иоанно-Введенского женского монастыря - сестры которого тайком оказывали семье посильную помощь. 
Туристы посетили Тобольский Кремль - великолепную белокаменную крепость XVII века – единственную, сохранившуюся за Уралом и расположившийся на его территории музей «Дворец Наместника», а также Губернский музей - первое музейное здание в Сибири, который в 1891 году посетил Цесаревич Николай и взял под свое высочайшее покровительство. 
И сейчас Тобольску, по праву, принадлежит статус духовной столицы Сибири. 
Екатеринбург - город, хранящий память о Святых Царственных Страстотерпцах, их верных слугах и друзьях, разделивших с ними трагическую участь. Мы  посетили Храм-Памятник на-Крови - самый большой храм Екатеринбурга, возведенный на месте разрушенного дома инженера Ипатьева, в подвале которого закончился земной путь императорской семьи. Территория, прилегающая к Храму-Памятнику на-Крови, получила официальное название «Святой квартал». Святой квартал включает в себя комплекс зданий храма и духовно-просветительского центра «Царский». Центр «Царский» объединяет в себе музей Святой Царской Семьи, библиотеку «Державная» и храм в честь святителя Николая Чудотворца. В залах центра регулярно проводятся мероприятия духовно-просветительского характера: выставки, публичные лекции, мастер-классы, конференции, кинопоказы, спектакли, литературно-музыкальные вечера и концерты. В концертном зале стоит рояль царской семьи, бывший с Романовыми в ссылке в Тобольске. 
В программе тура - поездка в урочище Ганина Яма, куда 17 июля 1918 года были привезены останки последнего Российского Императора и его семьи. После того, как в 2000 году РПЦ причислила Николая II к лику святых, было решено основать на Ганиной Яме монастырь в честь Святых Царственных Страстотерпцев. Монастырь состоит из семи храмов по количеству членов Царской Семьи. Ганина Яма – одно из самых посещаемых паломнических мест, куда в течение всего года приезжают паломники и туристы со всего мира.
                 История и культура Вятского края так же тесно связана с историей семьи Романовых. Первым в город Яранск был направлен в 1601 году боярин Василий Никитич Романов, дядя будущего царя Алексея Михайловича, (первого из династии Романовых) и родной брат его отца Федора Никитича (патриарха Филарета). В дальнейшем, именно Указом Екатерины II в 1780 году Хлынов был переименован в город Вятку и назначен губернским городом. Этот статус и это имя во многом определили дальнейшую судьбу города и губернии в целом. Огромное количество христианских храмов уникальной архитектуры были основаны и воздвигались на основании жалованных грамот и при содействии членов Императорской Семьи, а роль Династии Романовых в истории Великорецкого крестного хода сложно переоценить. 
В ходе экскурсий прозвучат малоизвестные факты, свидетельствующие о прочных многовековых духовных связях Династии Романовых и Вятки. К слову, образ преподобного Трифона Вятского и блаженного Прокопия Вятского – святых Вятской земли, сопровождал членов монаршей семьи в их последнем скорбном путешествии. Именно в Вятку были отправлены весной 1918 года, и почти месяц находились под домашним арестом, вывезенные из Петрограда: Великий Князь Сергей Михайлович (племянник Императора Александра II), Князья Крови Императорской Иоан, Константин и Игорь Константиновичи (сыновья Великого Князя Константина Константиновича), Князь Владимир Палей, а также Королевна сербская Княгиня Елена Петровна - супруга Князя Крови Императорской Иоанна Константиновича. Дом, в котором они жили, до сих пор хранит память о пребывании здесь Великих Князей. 
В последующие годы программа «Императорского маршрута» пройдёт и по Кировской области. Экскурсии по городам «Императорского маршрута» разработаны как для школьников, так и для взрослых. 
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