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Районный конкурс «Подрост» («За сохранение природы и бережное отношение к лесным богатствам» в 2017 году проходил по нескольким номинациям.

Цели конкурса – охрана, изучение и восстановление лесных экосистем через привлечение учащихся к проблемам охраны природы; вовлечение детей в творческую практическую деятельность по охране и защите леса; выявление и поощрение обучающихся, имеющих творческие способности; повышение квалификации педагогических работников, занимающихся экологическим и биологическим образованием детей.

1.    На конкурс поступило 36 работ из 7  образовательных учреждений района:

МКОУ ООШ с. Обухово

МКОУ ООШ д.Р.Шуйма

МКСКОУ школа-интернат VIII вида пгт Пижанка

МКОУ ООШ д. Ахманово

МКОУ ООШ д. М.Ошаево

МКОУ ДО ДДиЮТ

МКОУ ООШ д. Павлово

    в номинации для педагогических работников «Программно-методические материалы» приняли участие учитель 

 МКСКОУ школа-интернат VIII вида пгт Пижанка ( работа не соответствует требованиям)

         Работы соответствующие требованиям конкурса и допущены к участию.

Призовые места жюри конкурса распределило следующим образом:
1. Номинация «Лес в творчестве юных. Изобразительное творчество»: 
Младший школьный возраст (7-10лет):
- первое место – Михайленко Никита,  обучающийся МКОУ ООШ с. Обухово,  руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна ;(работа наплавлена  на областной конкурс )
- второе место – Царегородцев Андрей , обучающийся МКОУ ООШ с. Обухово, , руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна;(работа наплавлена  на областной конкурс )

- третье место – Козлов Артём, обучающийся КОГОБУ ШИ ОВЗ  пгт Пижанка, руководитель Мотовилова Лидия Петровна
Средний школьный возраст (11-14 лет)
- первое место – Ешенгулова Екатерина, обучающаяся МКОУ ООШ д.М-Ошаево, , руководитель Ельмакова Алевтина Дмитриевна;(работа наплавлена  на областной конкурс )
- второе место – Разумова Валерия, обучающаяся МКОУ ООШ д.М-Ошаево, руководитель

Ельмакова Екатерина Алевтина Дмитриевна;(работа наплавлена  на областной конкурс )
- третье место – Ведерникова Анна, обучающаяся МКОУ ДО ДДиЮТ пгт Пижанка,, руководитель Шарапова Светлана Николаевна.(работа наплавлена  на областной конкурс )
Старший  школьный возраст (15-17 лет)
- первое место – Разумова Алёна, обучающаяся КОГОБУ ШИ ОВЗ  пгт Пижанка, руководитель Михеева Светлана Юрьевна.
-второе место – Шевелёва Юлия, обучающаяся КОГОБУ ШИ ОВЗ  пгт Пижанка, руководитель Царегородцева Татьяна Николаевна.
- третье место – Ельтемирова Елена, обучающаяся КОГОБУ ШИ ОВЗ  пгт Пижанка, руководитель Лебедева Людмила Евгеньевна.
2. Номинация «Лес в творчестве юных. Литературное творчество»: 
Младший школьный возраст (6-10лет):
- первое место – Лаптева Елизавета, обучающаяся МКОУ ООШ с.Обухово, руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна ;(работа наплавлена  на областной конкурс )
- второе место – Матушкина Анастасия, обучающаяся МКОУ ООШ с. Обухово, руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна (работа наплавлена  на областной конкурс )
· третье место- Колбина Виктория, обучающаяся МКОУ ООШ с. Обухово, руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна (работа наплавлена  на областной конкурс )
Средний школьный возраст (11-14лет):

             Стихотворения
- первое место – Лаптев Александр, обучающийся МКОУ ООШ с.Обухово, руководитель Царегородцева Любовь Михайловна ;(работа наплавлена  на областной конкурс )
- второе место – Чемоданов Матвей, обучающийся МКОУ ООШ с. Обухово, руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна (работа наплавлена  на областной конкурс )
Проза 
- первое место – Чемоданов Матвей, обучающийся МКОУ ООШ с.Обухово, руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна ;(работа наплавлена  на областной конкурс )
- второе место – Царегородцев Кирилл, обучающийся МКОУ ООШ с. Обухово, руководитель  Царегородцева Любовь Михайловна.(работа наплавлена  на областной конкурс )
- третье место – Пеньков Тимур, обучающийся КОГОБУ ШИ ОВЗ  пгт Пижанка, руководители Софронова Л.Н.,Зыкова В.В.,Секерина Н.М. .
Публицистика
- первое место–Копцева Анастасия, обучающаяся МКОУ ООШ с.Обухово, руководитель Копцева Валентина Анатольевна ;(работа наплавлена  на областной конкурс 
- второе место – Копцева Ксения, обучающаяся МКОУ ООШ с. Обухово, руководитель  Царегородцева Любовь Михайловна.(работа наплавлена  на областной конкурс )
- третье место – Дёмшина Екатерина, обучающаяся МКОУ ООШ с. Обухово, руководитель  Царегородцева Любовь Михайловна.(работа наплавлена  на областной конкурс )
