       26.03.2021  в Доме творчества  состоялсь  открытое  интеллектуальное спортивно – туристское  мероприятие  «  II Профсоюзный  Рогейн  ». На мероприятие были приглашены члены Профсоюзов района (образование, культура  и АПК). 
     Участниками  мероприятия стали представители десяти первичных профсоюзных организаций (ППО РЦО выставили две команды ).  Девиз Рогейна :  «Спорт! Здоровье! Долголетие!» . 
          Организаторы мероприятия: райком  профсоюза работников образования Пижанского района, Совет молодых педагогов Пижанского района, МКОУ ДО ДДиЮТ пгт Пижанка.
     Десять основных этапов (интеллектуальные задания, наклоны туловища из положения стоя, веселые эстафеты, дартс , игры на смекалку ) и два дополнительных  (стрельба из пневматической винтовки и «городки» ).
Победитель были определены по номинациям: «Самые дружные » команда школы д. Павлово (председатель ППО – Батухтина П.В.), «Самые креативные » команда школы с. Обухово (председатель ППО – Копцева В.А.), «Самые спортивные » команда школы д. Безводное (председатель ППО –Миронова М.В.), «Самые весёлые» команда д/с «Теремок» пгт. Пижанка (председатель ППО – Мошкина С.В), «Самые смелые » команда школы д.Ахманово  (председатель ППО – Яковлева Г.М), «Самые грациозные » команда школы искусств  (председатель ППО – Бастракова Л.В.), .«Самые ловкие » команда школы- интернат (председатель ППО – Демакова К.А.), .«Самые эмоциональные » команда РУО Пижанского района (председатель ППО – Полухина Л.Н.) ,«Самые эрудированные » команда ППО РЦО Пижанского района( председатель ППО – Полухина Л.Н.). Победители в личном зачете  в номинациях : 
- «Самый меткий стрелок» Яковлева Анастасия Анатольевна
ППО д/с «Теремок» пгт. Пижанка
-«Самый гибкий» Седых Ольга Александровна ППО РУО Пижанского района.
-«Самый ловкий» Кузнецов Денис Иванович ППО школы д. Безводное «Точно в цель» Бастракова Лариса Владимировна ППО школы искусств пгт. Пижанка
- «Самый весёлый член профсоюза» Куклина Надежда Владимировна ППО школы –искусств пгт. Пижанка. 
   Все победители в номинациях получили дипломы , победители в личных зачётах отмечены денежными призами. 
     Вовремя проведения рогейна было организована кофе-пауза, флешмоб посвященный Всероссийской эстафете здоровья и просмотр фильмов туристической тематики (автор Метелёва С.В.).
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