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Целью конкурса является формирование экологической культуры подрастающего поколения, развития у обучающихся интереса к научной и познавательной деятельности, активной гражданской позиции, широкого вовлечения их в практическую природоохранную работу по решению экологических проблем своей местности.

1.  В муниципальном этапе областного конкурса практических природоохранных проектов приняли участие 6 образовательных учреждений района:
МКОУ ООШ д. Безводное 
МКОУ ООШ с. Воя
МКОУ ООШ д. Павлово
МКОУ ООШ д. Второй Ластик 
КОГОБУ ШИ ОВЗ пгт Пижанка
МКОУ ООШ с. Обухово

· В конкурсе не приняли участие: 
МКОУ НОШ д. Пайгишево
МКОУ ООШ д. Мари-Ошаево
МКОУ ООШ д. Казаково
МКОУ ООШ д. Ахманово
МКОУ СОШ с УИОП пгт Пижанка;
МКОУ ООШ д. Русская Шуйма

2. В соответствии с положением численность победителей и призёров муниципального этапа конкурса определяется по 4 основным номинациям:
· Экологическое благополучие места проживания;
· Сохранение водных экосистем;
· Сохранение наземных экосистем;
· Экологическое просвещение и распространение природоохранных идей. 

2.  Победителями конкурса признаны:
В номинации  «Сохранение водных экосистем»
- коллектив экологического клуба «Хранители природы» МКОУ ООШ с. Воя за реализацию экологического проекта «Малые реки Войского сельского поселения» (руководитель Ведерникова Юлия Владимировна, учитель биологии и геграфии); 
- коллектив учащихся 5 класса МКОУ ООШ д. Безводное за реализацию экологического природоохранного проекта «Живой родник – Живая память» (руководитель Краева Нина Павловна, учитель географии и биологии);
- волонтёрский отряд «Шанс» КОГОБУ ШИ ОВЗ пгт Пижанка за реализацию экологического проекта «Проблемы малой реки» (руководители Коркина Ирина Владимировна - учитель географии, Царегородцева Ирина Николаевна, педагог-организатор, Михеева Светлана Юрьевна - педагог-библиотекарь).
В номинации «Сохранение наземных экосистем»
- Христолюбов Дмитрий, обучающийся МКОУ ООШ д. Павлово за реализацию исследовательского проекта «Бобры добры или не добры» (руководитель Мотовилова Нина Юрьевна, учитель биологии, географии);
В номинации «Экологическое просвещение и распространение природоохранных идей»:
- группа обучающихся МКОУ ООШ с. Обухово за реализацию проекта «Экологическая тропа – «учебный кабинет в природе» (руководитель Копцева Валентина Анатольевна, учитель математики и информатики);

3. Работы победителей высланы для участия в областном этапе конкурса практических природоохранных проектов.

Педагог дополнительного образования МКОУ ДОД Дома детского и юношеского творчества пгт Пижанка                     Апакина Нина Ивановна


