               На осенней сессии  очно- заочной школы актива.

На школе актива, которая состоялась 21 октября в Доме детского творчества, собрались ребята для  обучения лидерским качествам, самореализации и социальной адаптации. Уже более 17 лет лагерь создается на базе ДДТ для обучения  актива школ, для обсуждения важных школьных и ученических вопросов с целью поиска решений, для проведения силами ученического актива различных  инструктивно - обучающих мероприятий, для разработки норм, правил и стимулов школьной жизни. К участию в школе актива приглашались делегации школ района, в составе которых должны быть представители актива ученического самоуправления ОУ района детских организаций.

   Для детей на протяжении всего дня создаются условия для свободного общения,   эмоциональное насыщение данных условий информацией и практикой помогающей детям сориентироваться в мире игры.

 Всё началось со  знакомства в игровой форме «Давайте познакомимся»  

 В  информационном блоке    познакомили с планом и режимом работы и правилами поведения и техникой безопасности.

   На каждую «Школу актива» приезжают ребята, которые впервые решили попробовать себя в качестве активиста. Поэтому мы решили ввести новую традицию — посвящение в активисты. Выяснилось, что среди всех участников (более 80 детей) почти половина новеньких и им пришлось пройти через непростые игры на организаторские, коммуникативные и творческие способности.

    Далее команды разделились на шесть отрядов и началась творческая работа. Первым испытание стала игра-квест «Бюрократ». Где ребятам пришлось пройти через жернова бюрократической машины, для того, чтобы открыть своё собственное дело. Эта игра  была посвящена теме предпринимательской деятельности. От администрации Пижанского района Т.Ю. Хахаева  вручила детям замечательные призы с надеждой, что многие из активистов в будущем станут неплохими бизнесменами и будут трудиться на благо нашего района.

       Ещё одним направление деятельности на школе актива было изучение основ технологии социального театра.  Этот этап провела Т.В. Исправникова ведущий специалист по делам молодёжи Администрации Пижанского района. По итогам проведения этого этапа все школы были награждены ценными подарками.

   По-традиции каждый отряд показал свое творческое выступление на представлении отряда и в вечернем шоу“Муз.каналДТ.ru”

  В заключении лагеря прошёл «Огонёк» где дети проанализировали свою работу и высказали свои ощущения.

