Утверждаю 
Директор МКОУ ДОД Дома детского и юношеского творчества пгт Пижанка                                   
                                          Метелёва С.В.

Информация о проведении районного конкурса «Подрост»
("За сохранение природы и бережное отношение к лесным богатствам ") 

от 15 марта 2016 года

Районный конкурс «Подрост» («За сохранение природы и бережное отношение к лесным богатствам» в 2016 году проходил по нескольким номинациям.
Цели конкурса – охрана, изучение и восстановление лесных экосистем через привлечение учащихся к проблемам охраны природы; вовлечение детей в творческую практическую деятельность по охране и защите леса; выявление и поощрение обучающихся, имеющих творческие способности; повышение квалификации педагогических работников, занимающихся экологическим и биологическим образованием детей.
Обучающиеся образовательных учреждений района приняли участие в одной номинации – «Лес в творчестве юных» (подноминации: Литературное творчество и Изобразительное творчество), 

1.    На конкурс поступило 18 работ из 4-х образовательных учреждений района:
МКОУ ООШ с. Обухово
МКОУ ООШ д. Второй Ластик
МКОУ ООШ д. Ахманово 
МКОУ ООШ д. Русская Шуйма 
2.  В конкурсе не приняли участие:
МКОУ СОШ с УИОП пгт Пижанка;
МКОУ ООШ д. Мари-Ошаево
МКОУ НОШ д. Пайгишево
МКОУ ООШ д. Безводное 
МКОУ ООШ д. Казаково
МКОУ ООШ с. Воя 
МКОУ СОШ д. Павлово
МКСКОУ школа-интернат VIII вида пгт Пижанка

·  Все работы соответствуют требованиям конкурса и допущены к участию.

Призовые места жюри конкурса распределило следующим образом:

1. Номинация «Лес в творчестве юных. Изобразительное творчество»: 

Младший школьный возраст (7-10лет):
- первое место – Матушкина Анастасия, 7 лет, обучающаяся МКОУ ООШ с. Обухово, за рисунок «Утренний лес», руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна;
- второе место – Чемоданов Матвей, 10 лет, обучающийся МКОУ ООШ с. Обухово, за рисунок «Краса земли – зелёный лес», руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна;
- третье место - нет


Средний школьный возраст (11-14 лет)
- первое место – Ермолаева Любовь, 14 лет, обучающаяся МКОУ ООШ д.Второй Ластик, за рисунок «Сказочный лес», руководитель Толстова Людмила Геннадьевна;
- второе место – Сырова Евгения, 11 лет, обучающаяся МКОУ ООШ д. Второй Ластик, за рисунок «Сохрани для меня, лес без дыма и огня», руководитель Шарапова Людмила Юрьевна;
- третье место – Копцева Анастасия, 12 лет, обучающаяся МКОУ ООШ с. Обухово, за рисунок «Осенний листопад», руководитель Копцева Валентина Анатольевна.

2. Номинация «Лес в творчестве юных. Литературное творчество»: 

Младший школьный возраст (7-10лет):
- первое место – Лаптева Елизавета, 9 лет, обучающаяся МКОУ ООШ с. Обухово, за рассказ «Сказка про листик», руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна, учитель нач. классов;
- первое место – Матушкина Анастасия, 8 лет, обучающаяся МКОУ ООШ с. Обухово, руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна, учитель нач. классов
- второе место – нет
- третье место – нет

Средний школьный возраст (11-14 лет)
- первое место – Чемоданов Матвей, 11 лет, обучающийся МКОУ ООШ с. Обухово, за стихотворения «В защиту природы» и «Давайте сохраним леса», руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна, учитель нач. классов;
- первое место – Никифорова Полина, 12 лет, обучающаяся МКОУ ООШ д. Русская Шуйма, за экологическую сказку «О дружбе», руководитель Решетова Нина Ивановна, учитель биологии;
- второе место – Чемоданов Матвей, 11 лет, обучающийся МКОУ ООШ с. Обухово, за рассказ «Хозяин тайги и хозяин моря», руководитель Чемоданова Светлана Анатольевна, учитель нач. классов;
- третье место -  Куракин Даниил, 14 лет, обучающийся МКОУ ООШ д. Русская Шуйма, за письмо-обращение «Сохраним сокровище», руководитель Решетова Нина Ивановна, учитель биологии;


Работы, занявшие призовые места высланы на областной этап конкурса «Подрост» (За сохранение природы и бережное отношение к лесным богатствам). 



Информацию подготовила педагог дополнительного образования МКОУ ДОД Дома детского и юношеского творчества пгт Пижанка            Н.И. Апакина.

