        В Доме творчества18 декабря прошёл  районный  конкурс «Край родной», посвящённый 70 - летию Великой  Победы.
На данном мероприятии были подведены итоги  заочного этапа. В конкурсе исследовательских  работ «Великая Отечественная война в истории моей семьи»  призёрами  стали в младшей возрастной категории 1 место Бусыгин Семён МКОУ ДО ДДиЮТ, 2 место Баранова Анна МКОУ ООШ с. Обухово, 3 место Овчинников Алексей и Ермакова Лада МКОУ ООШ д.Ахманово.
В старшей возрастной категории: 1 место Иванова Ксения и 2 место Наймушин  Михаил МКОУ СОШ с УИОП пгт Пижанка,3 место Брусова Алёна МКОУ ООШ д. Мари-Ошаево.
          В конкурсе видеороликов о ветеранах, тружениках тыла, живущих на территории Пижанского района, районе в годы войны  2 место присуждено авторскому коллективу «Видеошколы» Брусовой Алёне МКОУ ООШ д. Мари-Ошаево и Метелёвой Елизавете МКОУ ДО ДДиЮТ, 3 место–школьная студия
 «Четыре А » МКОУ ООШ д. Мари-Ошаево.
   Очный этап был представлен литературно-музыкальными композициями,  подготовленными обучающимися школ района. Выступления были основаны  на  использовании краеведческих материалов и экспонатов  школьных  музейных экспозиций.  
Участниками этого этапа стали обучающиеся из 9 школ района в двух возрастных категориях. Диплом 1 степени  в младшей возрастной группе награждена МКСКОУ школа –интернат, Диплом 2 степени МКОУ ООШ с. Воя, Диплом 3 степени МКОУ ООШ д.Павлово . В старшей возрастной группе Диплом 1 степени  МКОУ СОШ с УИОП пгт Пижанка , Диплом 2 степени МКОУ ООШ с.Казаково , Диплом 3 степени МКОУ ООШ д. Мари-Ошаево.
      Ярким и очень эмоциональным получилось выступление обучающихся  объединения «Школа актива» Дома детского творчества под руководством Бусыгиной С.В. Литературно-музыкальная композиция была   основана  на историческом материале – письмах бойцов с фронта.  Жюри и зрители в зале отметили  высокий уровень подготовки и замечательное актёрское исполнение юных артистов.  В специальной  номинации « За лучшее исполнительское  мастерство и воссоздание атмосферы исторических событий» это выступление  было отмечено дипломом.    
